El Ayuntamiento de Molina de Segura conmemora el 10º aniversario de la Biblioteca Salvador García Aguilar con un amplio programa de actividades
Con el eslogan Diez años iluminándote por dentro, el programa ha sido presentado hoy jueves 23 de marzo
El lunes 27 de marzo se cumplen diez años de la inauguración de la Biblioteca Salvador García Aguilar (BSGA) de Molina de Segura. Con tal  motivo, el Consistorio molinense ha programado una serie de actividades conmemorativas, que incluyen encuentros literarios, un acto institucional conmemorativo, visitas de centros educativos y la realización de actividades para público infantil, todo ello organizado por la Concejalía de Cultura.
El programa de actividades, que se pone en marcha con el eslogan Diez años iluminándote por dentro, ha sido presentado en rueda de prensa hoy jueves 23 de marzo, por la Alcaldesa de Molina de Segura, Esther Clavero Mira, y el Concejal de Cultura, Pedro Jesús Martínez Baños.

La primera de las actividades, el lunes 27 de marzo, a las 20.00 horas, será un encuentro literario, dentro del Ciclo Escritores en su tinta 2017, con Santiago Posteguillo, autor de novelas históricas que tiene publicadas sendas trilogías en torno a Escipión el Africano y a Trajano.  

Posteguillo será investido como Asteroide de la Muy Leal Orden del Gran Meteorito de Molina de Segura. Según consta en el ceremonial, dicho título lo convierte “en embajador de la Orden en el exterior y en guardián por toda la eternidad de los efluvios desprendidos por el Gran Meteorito”.

En el transcurso de este acto, el escritor molinense Paco López Mengual dará lectura a un bando/pregón sobre la biblioteca y, antes de todo ello, a las 19.00 horas, una batucada en el exterior de la biblioteca animará el ambiente e invitará a participar en la actividad.

El acto institucional del X Aniversario de la Biblioteca Salvador García Aguilar tendrá lugar el martes 28 de marzo, a partir de las 19.30 horas, con la participación de escritores, lectores y usuarios, que glosarán lo que para ellos han supuesto estos diez años de la biblioteca molinense e intentarán transmitir a los asistentes su pasión por los libros. También se recordará la figura del escritor Salvador García Aguilar, ganador del Premio Nadal de 1983 por su novela Regocijo en el hombre.

En este acto también se proyectará un vídeo que incluye mensajes de felicitación de algunos de los escritores que han pasado por la biblioteca en esta década, además de las palabras institucionales de la Alcaldesa, Esther Clavero Mira, y el Concejal de Cultura, Pedro Jesús Martínez Baños. El cierre lo pondrá el grupo de teatro local La Mosca, con la representación de la performance Diez años iluminándote por dentro, escrita y dirigida por Joaquín García Box para la ocasión, y presentada por el escritor Jerónimo Tristante.

El salón de actos de la Biblioteca Salvador García Aguilar estará presidido en los actos del lunes y martes por una réplica del Meteorito de Molina de Segura, el mayor asteroide caído en España y que se precipitó en la pedanía de Campotéjar en la madrugada del día de Nochebuena de 1858.  

La escritora Marta Zafrilla dio en su día origen a la leyenda de que las “radiaciones del meteorito” son las responsables de que en Molina de Segura exista una generación de escritores como nunca antes se había visto en la comarca. La pieza original se expone en el Museo de Ciencias Naturales de Madrid.

Los actos conmemorativos del X Aniversario de la Biblioteca Salvador García Aguilar se cierran con actividades de animación y talleres para público infantil y juvenil el miércoles 29 de marzo, de 17.00 a 21.00 horas, en el exterior de la biblioteca. Se instará una carpa, que estará atendida por tres monitores, que se encargarán de realizar talleres de dibujo, globoflexia, pintacaras y un photocall. Además, habrá visitas al interior de la biblioteca, en las que irán apareciendo personajes de cuentos infantiles.

