Sábados Animados:Abril  2013
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¡CUENTOS GIGANTES PARA NIÑOS ALUCINANTES!
Antes de dormir me gusta leer muchos cuentos, ya soy grande y conozco todas las letras:

Con la A: Leo historias  en las que se ATRAPAN monstruos. Gigantes cabezudos, dragones que escupen pompas de jabón y ojáncanos que se cortan el bigote.

Con la E: Me gusta leer leyendas de ENANOS que se suben en zapatos de tacón, duendes costureros y elfos que viven en un botón.

Con la I: Me encanta descubrir relatos de ISLAS a las que llegan piratas, unos con mala pata, otros enamorados de la luna y tesoros escondidos bajo los cocoteros.
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Con la O: Disfruto con leyendas de OGROS sin muelas, dueños de gallinas que ponen huevos de oro, y viven en castillos más allá de las nubes.
Con la U: Sueño con aventuras en el UNIVERSO, historias de extraterrestres de 4 ojos, platillos volantes con forma de fresa y mundos lejanos bajo el mar. 
Me encanta abrir un cuento cada noche, cerrar los ojos y después soñar. 
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13 de Abril  :Juan y las habichuelas mágicas.
Jack es un niño pobre que vive con su madre en el bosque. Un día tuvo que vender su vaca para poder comer, pero en lugar de ello, la cambiop por unas habichuelas .¿Qué tendran de especial las habichuelas?.
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 20 de Abril: Antón quiere ser dragón.
Si Antón fuera un dragón; echaría fuego por la boca; volaría muy alto; viviría en una isla; sería amigo de otros dragones; cambiaría de color... Pero Antón no es un dragón.
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27 de Abril: Óscar y los gatos lunares.

Óscar es un gato atigrado que vive la mar de bien en su acogedora casa, con su niño y sus juguetes. Pero le encanta tanto trepar a todos lados que un día saltó hasta la Luna.

