Sábados animados (Marzo 2015)


“EN-CUENTO” CON GIANNI RODARI Y OTROS CUENTOS ROCAMBOLESCOS
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Hoy he buscado en un diccionario grande, enorme, mayúsculo, tremendo y gigantesco; el significado de la palabra ROCAMBOLESCO:

-No es una roca con forma de bola.
-No es una bola que estudia para ser roca.
-Ni un baile, que usando bolas, te pone el trasero como una roca.
Según el diccionario es un ADJETIVO, como fantástico y divertido. Es un HECHO, como que cada sábado voy a la biblioteca a escuchar cuentos. Es algo EXTRAORDINARIO, como que los cerdos vuelen. Es algo EXAGERADO, como tener tropecientos mil billones de millones en una hucha de cerdito. Es algo INVEROSIMIL, como cruzar los Pirineos de una sola zancada.
Como los diccionarios colosales nunca mienten, voy a buscar en la biblioteca cuentos fabulosos y chistosos en los que sucedan cosas asombrosas, desmesuradas e increíbles. Seguro que entre las estanterías, encuentro mil millones de trillones de tropecientos cuentos ROCAMBOLESCOS. ¿Tienes preparada tu imaginación?
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SÁBADOS ANIMADOS

7 de marzo: Taxi para las estrellas
Pepino es un taxista que regresa a casa tras un duro día de trabajo. Su último cliente es un extraño hombre que come “chocolate azul”. Un fantástico viaje, que le llevará más allá de las estrellas.
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14 de marzo: El hombre que compró la ciudad de Estocolmo
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Un mercader vende a un barbero la ciudad de Estocolmo, que éste visita muy contento creyéndose el propietario de tan agradable lugar. Lo que más le alegra es que al mercader solo le pagó con un sencillo y rápido corte de pelo. 

21 de marzo: El flautista y los automóviles
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Érase una vez un pueblo lleno, lleno de coche (no de ratones). El alcalde cansado de la contaminación, de no poder cruzar las calles, de los ruidos y muchas cosas más, contrata a un flautista mágico. Pero, en este cuento todo puede suceder y el final lo eliges tú.
28 de marzo: El perro que no sabía ladrar
Había un país en el que solo existía un perro. En ese país existía un perro que no sabía ladrar. Un perro que busca de maestro a un gallo, un zorro y un pato; pero no son auténticos perros.
